

COMISIA DE AUTORIZARE A ÎMPRUMUTURILOR LOCALE

HOTĂRÂREA NR. 2400
Din 28 AUGUST 2012Județul Neamț
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI
PIATRA NEAMȚ
REGISTRATURĂ
INTRARE Nr. 28993
Ziua 30 Luna 08 Anul 2012

Având în vedere prevederile:

- Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 64/27 Iunie 2007 privind datoria publică, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 439 din 28 Iunie 2007;
- Hotărârii Guvernului nr. 1470/2007 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 64/2007 privind datoria publică;
- Legii nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 618 din 18 Iulie 2006, cu modificările și completările ulterioare;
- Hotărârli Guvernului nr. 9/2007 privind constituirea, componența și funcționarea Comisiei de autorizare a împrumuturilor locale, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 71 din 30 Ianuarie 2007, cu modificările și completările ulterioare;
- Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 37/2008 privind reglementarea unor măsuri financiare în domeniul bugetar, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 276 din 8 Aprilie 2008, cu modificările și completările ulterioare;
- Legii nr. 291/2011 pentru aprobarea plafoanelor unor indicatori specificați în cadrul fiscal-bugetar aplicabile până la 1 Ianuarie 2014, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 900 din 19 Decembrie 2011;
- Hotărârli Guvernului nr. 16/2012 privind aprobarea limitelor anuale, aferente anilor 2012, 2013, și 2014, pentru finanțările rambursabile care pot fi contractate și pentru tragerile din finanțările rambursabile contractate sau care urmează a fi contractate de unitățile/subdiviziunile administrativ – teritoriale, publicată în Monitorul Oficial, Partea I, nr. 44 din 19 Ianuarie 2012,

analizând cererea privind contractarea unei finanțări rambursabile sub forma unei linii de credit cu un plafon maxim în valoare de 25.000.000 LEI, pentru realizarea unor investiții publice de interes local prin Programul Operațional Regional 2007 – 2013, proiectele „Dezvoltarea turismului din Piatra Neamț prin promovarea activităților de marketing și a produselor cu specific local”, „Restaurare și punere în valoare zona istorică și culturală Curtea Domnească din Piatra Neamț prin reabilitarea, dotarea și punerea în valoare a siturilor și clădirilor de patrimoniu: Muzeul de etnografie, Muzeul de artă, Teatrul Tineretului, Turnul Clopotnița, Ruinele Beciului și Ruinele Zidului de Incintă ale Curții Domnești și Muzeul aferent”, „Dezvoltarea infrastructurii turistice pe masivul Cozla, Municipiul Piatra Neamț”, „Modernizarea, extinderea și dotarea Centrului Social *Împreună*”, „Crearea de spații publice urbane în Municipiul Piatra Neamț, prin construirea unui pod și a unei arii de parcuri în zona intersecției Piața Ștefan cel Mare, Str. Orhei, Bdul Dacla și amenajarea complexă a pâraului Cuejdiu”, „Restaurarea și punerea în valoare a zonei istorice și culturale – Curtea Domnească, din Municipiul Piatra Neamț – prin amenajări urbanistice, amenajări ale circulațiilor pe pietonale și carosabile – pasaj auto subteran, parcaje subterane”, prin Programul Operațional Sectorial *Creșterea Competitivității Economice*, proiectele „Municipiul Piatra Neamț, inovație și informatizare pentru cetățeni și mediul de afaceri”, „Realizarea unei noi capacități de producere a energiei electrice prin valorificarea resursei de energie regenerabilă solară cu o putere instalată de 2,9946 MW în Municipiul Piatra Neamț, strada Horia și racordarea la sistemul energetic național”, „Platformă de instruire continuă pentru angajații primăriei Municipiului Piatra Neamț (acronim – *eForm*) și prin Programul Operațional Sectorial *Dezvoltarea Resurselor Umane* 2007 – 2013, proiectul „Instrumente strategice pentru ocupare în industria turismului”, având ca titular MUNICIPIUL PIATRA NEAMȚ, JUDEȚUL NEAMȚ, înregistrată sub nr. 1416/611340/2012, la secretariatul acestei comisii, cu completările ulterioare, precum și celelalte documente anexate la cerere, potrivit prevederilor art. 1

alin.(5) din Norme și proceduri privind autorizarea contractării sau garantării de împrumuturi de către unitățile administrativ-teritoriale, prevăzute în anexa nr.1 la Hotărârea Guvernului nr. 9/2007, cu modificările și completările ulterioare,

constatând că documentația a fost completă și că întrunește condițiile de acordare a avizului favorabil pentru contractarea finanțării rambursabile, potrivit deliberărilor consemnate în procesul-verbal al ședinței din data de 28 AUGUST 2012,

Comisia de Autorizare a Împrumuturilor Locale adoptă, cu unanimitate de voturi, prezenta hotărâre.

Articolul 1 - Se avizează favorabil contractarea unei finanțări rambursabile sub forma unei linii de credit cu un plafon maxim în valoare de 25.000.000 LEI, pentru realizarea unor investiții publice de interes local prin Programul Operațional Regional 2007 – 2013 proiectele „Dezvoltarea turismului din Piatra Neamț prin promovarea activităților de marketing și a produselor cu specific local”, „Restaurare și punere în valoare zona istorică și culturală Curtea Domnească din Piatra Neamț prin reabilitarea, dotarea și punerea în valoare a siturilor și clădirilor de patrimoniu: Muzeul de etnografie, Muzeul de artă, Teatrul Tineretului, Turnul Clopotnița, Ruinele Beciului și Ruinele Zidului de incintă ale Curții Domnești și Muzeul aferent”, „Dezvoltarea infrastructurii turistice pe masivul Cozla, Municipiul Piatra Neamț”, „Modernizarea, extinderea și dotarea Centrului Social *Împreună*”, „Crearea de spații publice urbane în Municipiul Piatra Neamț, prin construirea unui pod și a unei arii de parcuri în zona intersecției Piața Ștefan cel Mare, Str. Orhei, Bdul Dacia și amenajarea complexă a pâraului Cujeștii”, „Restaurarea și punerea în valoare a zonei istorice și culturale – Curtea Domnească, din Municipiul Piatra Neamț – prin amenajări urbanistice, amenajări ale circulațiilor pietonale și carosabile – pasaj auto subteran, parcaje subterane”, prin Programul Operațional Sectorial *Creșterea Competitivității Economice*, proiectele „Municipiul Piatra Neamț, inovație și informatizare pentru cetățeni și mediul de afaceri”, „Realizarea unei noi capacități de producere a energiei electrice prin valorificarea resursei de energie regenerabilă solară cu o putere instalată de 2,9946 MW în Municipiul Piatra Neamț, strada Horia și racordarea la sistemul energetic național”, „Platformă de instruire continuă pentru angajații primăriei Municipiului Piatra Neamț (acronim – *eForm*) și prin Programul Operațional Sectorial *Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013*, proiectul „Instrumente strategice pentru ocupare în industria turismului”.

Articolul 2 - Finanțarea rambursabilă prevăzută la art. 1 se utilizează după cum urmează:

- în anul 2012: 42.459.639 LEI;
- în anul 2013: 144.326.313 LEI;
- în anul 2014: 8.713.777 LEI.

**PREȘEDINTELE
COMISIEI DE AUTORIZARE A ÎMPRUMUTURILOR LOCALE,**

Enache JIRU

